

力。充分发挥地理优势,抓住与信阳市中心城区协同发展机遇,加快推进特色商业区建设,大力发展商贸、物流、仓储、金融、信息第三产业发展,形成“吃、住、行、游、购、娱”等较为完善的产业体系。三是突出农业基础,加快推进农业现代化。整合涉农项目资金,加大农业基础设施建设投入,增强粮食综合生产能力。积极鼓励和引导农民依法自愿有序流转土地承包经营权,培育新型农业经营主体,提高农民的组织化程度。大力发展粮食、茶叶、蔬菜、畜禽等特色农业产业集群,延长农业产业链条,提升农畜产品附加值。同时,注重品牌培育,打造区域品牌,提升市场占有率、影响力和知名度。

(二)加快推进城镇化。优化城市布局,统筹老城区改造和新城区开发,大力支持城市道路、排水、管网等基础设施和公共服务设施建设,提高承载能力,提升城市品位。积极支持新型农村社区建设,努力形成县城、中心镇、新型农村社区协调发展、互促互进、城乡统筹的城镇化格局,促进农村人口向城镇有序转移。在推进城镇化进程中,房地产业、建

筑业在一定时期内仍将发挥重要作用,既要保持一定的房地产投资强度,又要合理引导居民住房消费需求,防止出现市场泡沫,实现房地产业理性健康发展,避免行业兴衰导致财政收入剧烈波动。

(三)规范非税收入管理。《河南省政府非税收入管理条例》从2014年5月1日起施行,为政府非税收入管理提供了法律依据和具体规范。应以实施《条例》为契机,积极探索非税收入管理改革,将非税收入全部纳入综合财政预算管理,逐步将出租车经营权、公共场地停车泊位收益、冠名权、广告权等国有资产(资源)收入全部纳入财政管理范围,避免征管“盲区”。同时,规范非税收入征管,强化稽查,杜绝非税收入“跑冒滴漏”,努力做到应收尽收,让非税收入形成地方财政的“真金白银”,增强政府统筹能力。

(四)加强税收征管。加强纳税宣传,克服重征管、轻宣传思想,加大税务知识的宣传普及,培养居民纳税意识,营造积极的纳税环境。坚持依法治税,制止以言代法、以权代法,杜绝“人情税”“关系税”,做到依法征收,应收

尽收,坚决不收“过头税”。推进社会综合治税,加快税收征管信息化建设,完善税源监控体系,提高税源监控能力。加强财政、税务、工商、房管等部门在涉税环节的沟通协作,实现数据信息互联互通,提高征管质量和效率。

(五)优化经济发展环境。转变发展观念,正视我国经济已由高速增长转入中高速增长阶段的客观事实,摒弃一味追求财政收入高速增长的理念,抓住国家调整结构,深化改革的机遇,顶住转型阵痛,放水养鱼,涵养税源,实现有效益、高质量、可持续发展,杜绝竭泽而渔、杀鸡取卵,为结构调整创造宽松环境。严格落实财税政策,全面落实“营改增”、小微企业税收优惠、支持就业创业、清理行政性收费等财税政策,为企业减负增收,助力企业发展。积极搞好服务,进一步转变政府职能,简政放权,为企业松绑,让更多的企业轻装上阵,激发经营活力。加强政策引导和资金支持,深化银企合作,完善担保体系建设,优化企业融资环境。□

(作者单位:中南财经政法大学金融学院)

责任编辑 张蕊

## [图片新闻]



### 安徽利辛： “水泥路修到俺村头”

自实施“一事一议”财政奖补政策以来,安徽省利辛县每年投入大量资金用于修路、挖渠、植树造林等,打造美化、亮化的新农村。几年来,全县共修乡村水泥路873条,总长度734.74公里,切实方便了群众生活。该县城关镇刘老汉老两口高兴地说:“水泥路修到俺村头,刮风下雨不用愁。”

(何明 摄影报道)

# 建行对公一户通， 资金管理好轻松



- **专户理财**：一个“单位银行结算账户”，涵盖“n个活期、定期、通知、协定分户”，实现同一账户不同存款期限结构的统筹管理；
- **多级架构**：多层次主分账户结构，完全匹配企业财务管理架构；
- **自动互转**：活期存款与通知存款的动态智能调拨，兼顾资金的流动性和高收益；
- **分类收款**：上万个活期分账户，一一对应全国经销商分类收款，拥有单位结算卡、POS收单、ATM终端等多种配套服务；
- **定时归集**：分账户资金定时定向自动归集，实现资金集中使用。



**中国建设银行**  
China Construction Bank  
客户服务热线：95533  
网址：www.ccb.com